

# Câmara Municipal de Pouso Alegre Minas Gerais

## PORTARIA Nº 30/2007

DISPÕE SOBRE O RECESSO NO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, NAS COMEMORAÇÕES DE FIM DE ANO.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, nos termos do artigo 21, I, alínea "b-1", do Regimento Interno, expede a seguinte

#### **PORTARIA**

Art. 1° - Fica estabelecido o período de recesso de 24 de dezembro de 2007 a 06 de janeiro de 2008, para todos os departamentos que compõem a Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 18 de dezembro de 2007.

NELSON PEREIRA ROSA

PRESIDENTE DA MESA

WALTER MODESTO

1º SECRETÁRIO

LUIZ PEREIRA LOPES

2º SECRETÁRIO

31 de janeiro de 2008 - 19

### PORTARIA Nº 30/2007

# DISPÕE SOBRE O RECESSO NO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, NAS COMEMORAÇÕES DE FIM DE ANO.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, nos termos do artigo 21, I, alínea "b-1", do Regimento Interno, expede a seguinte PORTARIA

Art. 1º - Fica estabelecido o período de recesso de 24 de dezembro de 2007 a 06 de janeiro de 2008, para todos os departamentos que compõem a Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 18 de dezembro de 2007.

NELSON PEREIRA ROSA PRESIDENTE DA MESA

> WALTER MODESTO 1° SECRETÁRIO

LUIZ PEREIRA LOPES 2º SECRETÁRIO